

ПРОТОКОЛ № 4

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА КОМИСИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА, ПРОВЕДЕНО НА 08.09.2016 г. ПРИ СЛЕДНИЯ ДНЕВЕН РЕД:

- 1.** Извършване преглед на организацията на движението в районите на учебните и детските заведения – сигнализация, маркировка и съоръжения за безопасност.
- 2.** Провеждане на различни мероприятия за привличане вниманието на обществеността за опазване живота и здравето на децата в движението по пътищата.
- 3.** Разни.

На заседанието присъстваха 20 от членовете на Комисията по безопасност на движението.

Заседанието откри инж. Георги Ранов, Областен управител на област Стара Загора, който отправи приветствено слово към членовете на Комисията. Той запозна присъстващите с целта за свикване на Комисията по безопасност на движението.

Заседанието продължи с представяне на дневния ред, след което инж. Ранов прикани присъстващите към гласуване на Дневния ред.

С 20 гласа „ЗА”, комисията прие Дневния ред. Няма „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ”.

По т.1 от дневния ред

Инж. Г. Ранов даде думата на присъстващите да докладват за извършените прегледи на организацията на движението в районите на учебните и детски заведения.

Думата бе дадена на старши инспектор Димитър Димитров – н-к, с-к ПК в КАТ, които информира присъстващите, че са предприетите мерки за извършване на обстойни проверки на пътната маркировка и обозначителните знаци намиращи се в близост до учебните заведения в областта. Старши инспектор Димитров информира, че от началото на годината до края на май в Старозагорска област при пътни произшествия са загинали три деца, а други 20 са били ранени. Две от децата са загинали в автомобили при катастрофи, а едно – като пешеходец.

Г-н Иван Иванов – зам. кмет на община Опан информира присъстващите, че пред всички училища и детски заведения са изпълнени всички препоръки за безопасното предвижване на учениците до учебните заведения.

Следващ думата взе г-н Васил Палавров началник Областен отдел „Контролни дейности – ДАЙ” които сподели, че от началото на тази седмица се извършват проверки на училищните автобуси, които ще продължат в следващите два месеца.

Г-н Методи Марков – зам. кмет на Община Мъглиж информира присъстващите, че състоянието на пътната маркировка и обезопасителните прегради намиращи се в близост до учебните заведения са в добро състояние. С цел подобряване безопасността на движение по пътищата г-н Марков заяви че, в последните месеци от община Мъглиж са положени и шест нови пешеходни пътеки, намиращи се в близост до спортни площадки, училища и детски градини.

Думата бе дадена на г-жа Теодора Иванова – представител от Община Братя Даскалови, която сподели, че за всички учебни заведения намиращи се на територията на общината са изпълнели нужните мерки по обезопасяването им.

Г-жа Теодора Белчева – представител на община Казанлък запозна присъстващите членове, че ежегодно представители от общината съвместно с представители на КАТ обхождат всички училища и детски градини на територията на Община Казанлък за да се направи проверка на състоянието на металните ограждения, пешеходните пътеки и пътни знаци. В следствие на тазгодишната проверка се е установило, че пред всички учебни заведения, обезопасителните съоръжения са в изправно състояние преди началото на новата учебна 2016/2017 г.

Думата бе дадена на г-жа Мария Илиева – представител от община Гурково, която увери членовете на комисията, че от страна на представляваната от нея Община се предприети всички необходими мерки за безопасното предвижване на децата до учебните и детски заведения. Г-жа Илиева сподели, че се предвижда и удължаване на металните парапети около училища с цел осигуряване на по-голяма безопасност на децата.

Община Гълъбово с представител г-н Стефан Радев сподели, че общината е предприела всички мерки по освежаване на пътната маркировка и поставянето на обезопасителни прегради, както и поставяне на допълнителни пътни знаци.

Г-н Николай Тоцков от Община Павел баня увери, че община Павел Баня е предприела всички възможни действия за обезопасяването на учебните заведения в общината.

Инж. Георги Русев – представител на Община Раднево представи резултатите от извършените проверки в общината като той заяви, че голяма част от пътната маркировка намираща се в близост до учебни заведения е в изправност, а за останалата част са предвидени ремонтни дейности преди началото на учебната 2016/ 2017 г.

Г-н Косьо Косев кмет на община Николаево, сподели пред присъстващите, че пред всички училища и детски заведения са изпълнени всички препоръки за безопасното предвижване на учениците.

По т.2 от дневния ред:

Инж. Г. Ранов даде думата на присъстващите да представят своите предложения за провеждането на различни мероприятия за привличане вниманието на обществеността за опазване живота и здравето на децата в движението по пътищата.

Думата бе дадена на Стайка Палазова – представител на Регионално управление по образованието – Стара Загора, която информира присъстващите за организираните съвместни мероприятия с КАТ и БЧК за провеждане на обучения по безопасността на движението в рамките на националната кампания „Да пазим децата на пътя“. Г-жа Палазова сподели, че се подготвя контролен лист към родителите на първокласници за оценка на маршрута на децата им. На базата на получените оценки, от Регионалното управление по образованието ще се отправят конкретни предложения до Общинските комисии по безопасност на движението, за предприемане на конкретни мерки и действия за обезопасяване районите.

Думата бе дадена на г-н Иван Иванов – зам. кмет на община Опан които запозна присъстващите с мероприятията които ще се проведат в представляваната от него Община.

Д-р Златина Нанева – Директор на РЗИ – Стара Загора увери, че представляваната от нея институция ще организира множество кампании както в детски градини така и в училищни заведения. Също така от РЗИ – Стара Загора ще подготвят информационни материали за началото на новата година, които ще бъдат раздавани в първия учебен ден.

Г-жа Теодора Иванова – представител от Община Братя Даскалови увери присъстващите членове на комисията, че от общината са предвидели организирано съвместна кампания с „КАТ“ за ранно детско обучение по правилата за движение.

Г-жа Теодора Белчева – представител на община Казанлък сподели, че тази година се организира седмица на пътната безопасност с участието на деца и ученици. Също така г-жа Иванова информира, че Община Казанлък е предвидела и раздаване на листовки привличащи вниманието на обществото.

Г-жа Мария Илиева – Гл. експерт ОЗК на Община Гурково сподели, че от общината са предвидени изготвянето на листовки, които ще бъдат раздавани на водачите на моторни превозни средства. Провеждат се и ред викторини със съдействието на представителите на полицията.

Думата бе дадена на г-н Пенчо Стратиев – Управител на СБА – Стара Загора които информира присъстващите, че основната насока на мероприятията, които организират съвместно с РУО – Стара Загора и П.П КАТ – Стара Загора, са насочени върху обучението на деца и подрастващи относно безопасното управление на велосипеди.

Представителя на Община Гълъбово, г-н Стефан Радев заяви пред присъстващите за предстоящите съвместни мероприятия с КАТ за провеждане на обучения по безопасността на движението, които Общината е планирала.

Г-н Николай Тоцков представител на Община Павел баня сподели, че миналият месец в Община Павел Баня се е провело състезание по приложно колоездене и безопасно управление на велосипед във връзка със спазване правилника за движение по пътищата. Също така г-н Тоцков заяви, че се предвижда изготвянето на листовки, които ще бъдат раздавани на учители, родители и деца в дена на първия учебен ден.

Инж. Георги Русев – представител на Община Раднево заяви пред присъстващите, че, са предвидили съвместно със служители на „КАТ” провеждане на ранно детско обучение, както и раздаване на листовки привличащи вниманието на обществото.

По т.3 от дневния ред:

Инж. Г. Ранов даде думата на членовете за допълнителни изказвания.

Думата взе д-р Славка Йорданова – Директор на РЗОК – Стара Загора, която предложи, на следващото заседание на Областната комисия по безопасност на движението, да бъдат поканени и представители от Българския Червен Кръст (БЧК). Д-р Йорданова счита че, с помощта на БЧК ще може да се организират повече мероприятия, както и да се обърне по-сериозно внимание върху шофьорите, на които им предстои да вземат свидетелство за правоуправление на МПС.

Думата бе поискана и от д-р Златина Нанева – Директор на РЗИ – Стара Загора, която подкрепи предложението на д-р Йорданова, и също така предложи в състава на областната комисия да бъдат включени и Регионалния съюз на независимите автотранспортни експерти.

Инж. Георги Ранов увери присъстващите, че на следващото заседание на Областната комисия по безопасност на движението ще бъдат изпратени покани и до горепосочените институции.

Г-н Методи Марков – зам. кмет на община Мъглиж, заяви, че пред дворовете на детски градини, училища и площадки с концентрирано присъствие на деца е необходимо поставянето видеоконтрол с помощта, на които ще може да бъдат заснемани и в последствие глобявани нарушителите. г-н Марков сподели пред

присъстващите, че за поставянето на камерите са нужни средства непосилни за по-малките общини, поради тази причина е необходимо съдействие от държавата.

Г-н Николай Тоцков представител на Община Павел Баня, подкрепи изказването на г-н Методи Марков и на свои ред предложи, област Стара Загора да инициира предложение за финансиране на Националната стратегия за подобряване на безопасността на движение по пътищата, като се осигурят средства за поставяне на видео наблюдения на уязвими места.

Думат бе поискана от старши инспектор Димитър Димитров – н-к с-к ПК в КАТ, които засегна проблема при събираемостта на глобите, и по точно за отнемане на правоуправление при неплащане на глоби. Ст. инспектор Димитров информира присъстващите за тремавата процедура и в тази връзка апелира за опростяване на процедурата за отнемане на правоуправление при неплащане на глобите, чрез промяна в Закона за административните нарушения и наказания (ЗАНН).

Инж. Г. Ранов даде думата на присъстващите, за допълнителни изказвания. Поради липсата на такива и изчерпване на дневния ред, закри заседанието.

Председател:.....
/ инж. Георги Ранов /

Протоколист:
/ Жулиен Пехливанов /